

今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报

2017.8.8 星期二 读者热线: 96706

头版创造奇迹

星月正燃 情网策划

打市场 赢高峰 为你的努力!

招商热线 18606350148

“微信毒枭”暗语联络掌控跨省毒网

聊城打掉特大跨省毒品犯罪团伙，抓获30名嫌犯

C03

孝亲敬老 “饺子宴”

今日本报C叠4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

聊城市耳鼻喉医院
市级唯一专科医院

专治：
慢性咽炎
中西医结合
无创伤



预约免费接送电话：0635-8202120

地址：聊城市花园南路、公园南800米（禧龙金阁酒店北邻）公交：2、5、19、22、330路即到医院



留美肿瘤专家于保法教授给患者的十封信(四) 食道肿瘤使我失去了母亲

这十封信，一封封代表者我的心。作为一名治疗肿瘤的医生，作为一名愿意帮助他人的人，我愿意奉献我的知识，奉献我的爱心，希望将生走出黑暗，走向阳光！

——于保法

1969年12月9日，纽约媒体刊登一则整版的广告，是给时任总统的一封信，信的内容大致是请求总统做出防治肿瘤的财政预算开支。值得一提的是，在这些文字搭配在一起的，是一张极具震撼力的图片，一堆肿瘤细胞在吞噬人类细胞，从报纸的底部贯穿全文。

这张图片触目惊心，令人触

忘。我不仅作为医生，我还作为肿瘤患者的病人，我特别知道肿瘤看来像什么，有什么样的感觉，以及什么样的结果。

食道肿瘤使我失去了母亲。

我知道，在生活中，一直面对得不到答案的问题，那是什么滋味。

我1985年考取中国协和医科大学研究生，开始了与肿瘤的斗争。1990年2月，美国加州大学圣地亚哥医学院邀请我去做博士后研究，主攻抗肿瘤药物及肿瘤介入治疗。1992年又被世界著名的苏克尔医学研究所聘请为研究员，主要从事动物模型和肿瘤基因方面的研究。1995年因我

发现肿瘤基因P16与肿瘤的转移有关，被破格提拔为圣地亚哥医学院副教授。

为治疗肿瘤，我成百上千次进行动物实验，我甚至可以把淋巴结打到自己身上，以取得可靠的实验效果。在肿瘤治疗临床实践中，我陆续发现了一系列令人匪夷的景象——成功的肿瘤治疗理论和技术与治疗效果往往是相悖的。

最成功也最常用的要数肿瘤化学治疗方了。巨箭国际公认的医疗理论，杀灭肿瘤细胞的标准药物，严格的手术程序，延长病人生命的高远目的，整个治疗过程于骗子骗子之间，一切都

无可非议，但效果却是有些尴尬。不仅病人要遭受疼痛、呕吐、脱发等生理和心理、精神的折磨，而且免疫力急剧下降。面对尴尬的现实，我发现化疗药物也是双刃剑，它不仅在杀死肿瘤细胞，病人全身的健康细胞也被它杀灭了。

我想起了罗素悖论引起的数学革命，想起了爱因斯坦由进光悖论引发的狭义相对论，想起了玻尔二象性理论导致了量子力学的建立。我从心底涌起一种科学家才有的激动。我意识到，在科学发展史上，往往是一些悖论现象的发现和解决成为科学技术革新的推动力量。我把这个

理论命名为“化疗悖论”。

后来，我突破“化疗悖论”，建立了以“包括五个核心靶向技术、五个肿瘤靶向技术、两个细胞与生物靶向技术，以及五个以上综合辅助技术构成的综合肿瘤治疗技术。与现行所有肿瘤治疗技术相比，在治愈率提升上，它有着特别突出的技术优势。经15年大量病例统计数据表明，仅“肿瘤之王”的胰腺肿瘤一年生存率远超过现行治疗平均水平。

这十封信，我们将会以连载的形式陆续刊出，如果您需要，可以致电0531-88663728提前预约，希望对您治疗和治疗肿瘤有所帮助。

2017聊城秋季车展 不只是车展

惠民车展

2017 HUIMIN AUTO EXPO

主办单位：团车网 齐鲁晚报今日聊城 齐鲁壹点 中国人保
8月19-20日 聊城市体育馆

40大汽车品牌 500款热销车型 巅峰钜献 免费礼品等你拿！



观众报名通道

招商咨询电话：18606350148

